

TOP汽车 | 动态



动起来

新车耍个性,运动气质凸显

众所周知,家用中级车向来偏重舒适均衡,很少去刻意凸显家用中级车的个性化与驾控性能。不过,近段时间上市的无论是广汽丰田的雷凌,长安马自达的昂克赛拉,还是之前的比亚迪F3,这些中级车似乎有了新的基因,那就是运动气质。郑州晚报记者 谢宽

售价10.78万~15.98万元

广汽丰田“雷凌”闪电来袭

5月20日,广汽丰田雷凌发布会举行。雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器,预售价格为10.78万~15.98万元,即日起全国接受预订。

定位为“新观感领秀中级车”的雷凌,基于丰田全球最新MC平台打造,深度满足中国消费者的用车需求。它被誉为迄今为止最帅气的中级车,同时也是丰田史上最具有操控性的中级轿车,综合实力远超同侪,是名副其实的“实力偶像派”。

雷凌采用清晰而犀利的设计风格,进气格栅那张目光锐利、神情敏锐的面庞,像极了北美白头海雕,非常有力地诠释了Keen look丰田车最新家族脸谱特征;雷凌被誉为丰田史上最具有操控性的中级轿

车,其操控稳扎性和精准性,颠覆了人们对丰田产品的传统印象。借助最新的MC平台,针对中国用户偏好的精心调校,雷凌实现了“随时随地拥有优越灵动性和敏捷操控性”的设计目标。

值得一提的是:雷凌配备德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主动安全套餐。更加坚固的车身,提高了雷凌的被动安全性。雷凌的前纵梁前段缩小了碰撞缓冲区,当发生低速碰撞时机舱前部溃缩程度将会减小。雷凌车内防撞杆的抗拉强度高达1500兆帕,高配版本装备有正副驾驶员前气囊、双气囊侧气囊和窗帘。雷凌的高安全性能完全能够满足C-NCAP汽车安全碰撞测试五星评价标准。

售价11.49万~15.99万元

Mazda3 Axela 昂克赛拉魂动上市

5月21日,“我的智美伙伴”Mazda3 Axela昂克赛拉在北京上市,此次上市车型包括三厢版6款、两厢版5款共11款车型,分为舒适型、豪华型、尊贵型、运动型、旗舰型五个级别,售价区间为11.49万~15.99万元。

在进化“魂动”设计理念下,mazda3 axela借鉴豪华车和轿跑车的设计元素和内饰风格,不仅具有非洲猎豹犀利、性感的全新家族脸谱,还通过交叉型腰线、shooting brake(猎装)车尾设计演绎出猎豹全力奔跑时的力量感和肌肉线条,极具“豹力”美学。

凭借马自达独树一帜的“创驰蓝天”技术,mazda3 axela昂克赛拉的动力充沛顺

畅,操控精准凌厉,能够让所有人“越开越想开”。以“打破常规”精神开发的skyactiv-g汽油发动机,攻克了高压压缩比发动机“爆震”这一世界性难题,实现了超过F1赛车的13:1世界最高压缩比。该车充分利用更高的进排气效率、更好的燃烧效率,以普通的93号汽油实现了中低转速扭力提高约15%,燃油消耗降低约15%。匹配具有“全速域锁定技术”、升降挡都只需0.15秒的skyactiv-drive 6速手自一体变速器,辅以前麦弗逊式、后多连杆式全独立悬架,mazda3 axela昂克赛拉在实现人马一体驾驶乐趣的同时,其燃油效能冠绝同级。



重生日记

全新RAV4突破之旅启动

3000元,一箱汽油,横跨中国、近6000公里的艰险路线,是否真的有人愿意挑战极限,冲破藩篱,向着圣地拉萨进发?答案就在5月19日,一汽丰田全新RAV4“重生日记”突破之旅北京启动仪式。

“重生日记”突破之旅是全新RAV4在诞生20周年之际特别企划的一次品牌活动,也是一汽丰田年轻化战略在营销领域的创新之举。正如一汽丰田公关总监马春平所说:“RAV4自诞生之日起,就将‘突破’精神融入血液,开创了‘城市SUV’先

河。自去年改款上市以来,实现了销量的飞跃。年初全新RAV4又荣获C-NCAP车型碰撞五星级安全评价,再次证明了其突出的品质和安全性。”

自招募以来,活动吸引了1000多组网友热情申请,最终赢得挑战机会的3组选手是父子关系的杨凡和杨凯翔、朋友搭档夏鹏和REX、恋人搭档王梓和娄聪,他们分别从北京、上海、广州发车,经由青藏公路、川藏公路、滇藏公路,前往拉萨。所有完成线路到达拉萨的选手,均可获得澳大利亚RAV4自驾之旅大奖。

解密S弯 解密51区

2014别克S弯挑战赛郑州上演

5月30日,“解密2014别克S弯 解密别克51区”——2014别克S弯挑战赛于郑州中原国际博览中心上演。别克S弯挑战赛自2009年开赛以来,至今累计参与人数近四万人,活动知名度和影响力不断提升。2014别克S弯挑战赛采用全新的多任务、积分式的赛制,并首次引入通用汽车全球培训专业试车手“御用”L1Pro专业一级赛道,同时在以往君威GS和英朗XT两款赛车的基础上,加入高

档紧凑级SUV昂科拉,设计了更新颖丰富的竞赛环节。

在S弯现场,首度引入的L1Pro赛道无疑吸引了所有目光。这一赛道由通用汽车全球培训试车手的专业级赛道演变而来,保留3段加速区、7个特征弯道,连续绕桩及紧急变线等多重路况,不仅对车手的驾驶技能提出严格要求,同时也能展现车辆的加速响应、制动、操控及轮胎抓地力等多方面的综合性能。

售价20.5万~33.5万元

河南英之翼:全新MINI上市

5月23日,2014备受瞩目的新一代MINI震撼亮相河南英之翼MINI 4S店。新一代MINI携三款车——MINI ONE、MINI COOPER和MINI COOPER S正式登陆河南市场。

全新MINI在上一代的基础上,MINI将经典与新潮的设计元素混搭,动力部分有了慷慨的提升,安全性能和空间利用进一步优化,定制选择更加丰富灵活。而新增的先进科技配置也

绝对是新MINI的一大亮点。可以说在完美传承经典的基础上,MINI此次做到了全方位的突破。

动力方面,全系列从1.2L到2.0L的涡轮增压发动机确如猛兽般凶猛——可变正时气门、燃油直喷以及在新一代宝马发动机上广泛使用开来的单涡轮双涡管技术,共同构成了MINI全新研发的MINI Twin Power Turbo 发动机技术,这让全新MINI有着更好的燃油经济性。

售价4.99万~7.09万元

比亚迪全新F3河南上市

5月24日,时隔九年,万众期待的“国民车型”——比亚迪全新F3上市,全系共推出6款车型,售价4.99万~7.09万元。全新F3在外观设计上,车头简约的线条向中央聚拢营造出“X”型前脸,蜂窝式熏黑中网搭配镀铬装饰条与向下俯冲的犀利前灯紧密相连,整个前脸看起来更加凌厉动感;在安全性能方面,全新

F3配备了博世第九代ESP系统。动力方面,全新F3拥有“1.5L+5MT”、“1.5L+6速自动挡”、“1.5TI+6MT”三套动力组合供用户选择。其中,搭载的1.5TI涡轮增压缸内直喷发动机,拥有113kW的最大功率及240N·m的最大扭矩,堪比传统2.4L自然吸气发动机的动力表现,带来充沛动力体验的同时也更省油。

一周车讯

上海大众斯柯达 全新明锐上市

5月18日,上海大众斯柯达新一代MQB平台Octavia全新明锐正式上市,售价区间为11.99~17.99万元。据悉,Octavia全新明锐是上海大众首款MQB平台车型,搭载大众汽车集团全新EA211发动机,提供1.4TSI和1.6L两种动力选择,匹配以7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱。作为上海大众斯柯达品牌旗下的明星车型,此次升级上市的Octavia全新明锐拥有雅致时尚的造型设计、澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、前瞻便捷的科技配置以及领先可靠的安全保障,展现了A+级巅峰品质,刷新了高端A级车的消费体验。谢宽

阿斯顿马丁 郑州售后服务中心开业

5月28日,英国奢华跑车制造商阿斯顿·马丁宣布在郑州隆重推出一家全新的售后服务中心,为其现有的市中心展厅助力。这进一步展现了品牌对于中国这一重要市场的高度投入。5月24日,阿斯顿·马丁与河南和谐汽车控股有限公司合作建立的郑州售后服务中心举行了隆重的开业庆典。阿斯顿·马丁中国区总裁郑津津说道:“随着阿斯顿·马丁在中国稳定和持续发展,中国已经成为我们最重要的市场之一。我们将持续扩展阿斯顿·马丁在中国大陆的经销商网络。”谢宽

中鑫之宝 签约中华联合财险

5月23日,中华联合财产保险股份有限公司(以下简称中华联合财险)与河南中鑫之宝总对总签约仪式在郑州中鑫之宝圃田店隆重举行,中华联合财险总公司副总经理刘新全、车商渠道部总经理李扶坚、河南分公司总经理孙书生一行与中鑫之宝常务副总经理杨永刚、中鑫之宝保险代理公司副总经理曹凤奇及各分店负责人共同出席了签约仪式,双方就中华联合财险相关业务达成合作协议,并建立了战略合作关系。谢宽

东南汽车 V5菱致、V6菱仕全能 极速挑战赛郑州开赛

5月24日~25日,东南V5菱致、V6菱仕全能极速挑战赛在河南郑州鸣枪开赛。在活动现场,东南V系兄弟V5菱致、V6菱仕俨然成为了郑州一道靓丽的风景线。200多名东南汽车的老车主汇聚一堂,畅谈交流各自的驾车经。车手特技表演掀起了现场第一轮的高潮,精彩炫酷的专业特技让大家直呼过瘾。据悉,本次活动更有签购会上给力的优惠大礼:购买的客户除了能获得年度特惠的3000元购车礼金和3000元礼包外,还有5000元、3000元、1500元不等大奖。谢宽